

Nebo Alebo Peklo

L.U.Z.A.

Žiješ, žiješ svoj vlastný život pôjdeš ty košiar či tou cestou mimo, či stačí ti k životu len cigareta pivo, vo vačku máš kilo a tak myslí úvažlivo

Všetko je vec nárokov a tých správnych činov , rozdelenia priateľov od mŕtvych skurvi synov, pamätaj kto si bol neuhni sa pred rodinou, nech neostaneš sám tu iba svojou vlastnou vinou
Ďalej od čiarkuješ dni života v kalendári, ten si vedia vážiť zväčša naj väčší stokári, samozvaný králi všetko sa im aj tak máli, jeden lieta v oblakoch iného peklo páli

Každému to pomaličky odsýpa kamarát, na to, aby si žil jak chceš musíš zarábať. Buď nájst' talent ktorý máš - s ním narábať, či nájst' chodníček čo sype, tam zamakať. Trosky, ruiny a zvravrelí ľudia bez zmyslu života iba po okolí blúdia, nevedia sa odlepiť od dna, druhých súdia, neuvedomujúci si, že niečo zle robia. Ale každému sa to niekde hore všetko ráta, či zlatá vďaka, či odplata kata. Sakaňák za trest čo ti cesty zahatá, na skurvysy nov preplnené peklo už čaká.

Tak ktorý pôjdu do neba a ktorý s horia v pekle nad tým môžeš m editovať kým ťa nesekne, čo závisí od osudu ktorý ťa tu stretne aké boli správne kroky rozmýšľaš spätne

Každý aby prežil hrá to platí perfektné, luxus a vynájst' žiť v dnešnom svete čestné, o mojej pravde presvedčený dušou i telesne že nemá život každý ľahký toto ja viem presne

Život ďalej plynie a ty slepou cestou bádaš, seba stále hľadáš odpovede nenachádzaš

Tvoje činy prežitia sú pre niekoho zlé, prinútil ťa život berieš si to za dobré,

Aj veriaci sa vyspovedá u nich do kostola, hriechy rázom opustene, v rutinách škola tak kde ta chyba bola, vravel som si to ja sto ráz, málo kto má pochopenie pre iného smola, prv musel by si každý v stúpiť do iného kože, skúsiť rozdiel života hladkého aj na nože, kto koho súdiť môže , ja sa pýtam kto že, odpoveď je jednoduchá môžeš len ty bože

Nebudem sa opakovať dookola stále, bo vaše viery a výhovorky sú už staré. Treba sa viac zamerať na to, čo je pravé, to čo ťa o dlíši od bežnej špiny v dave. Buť dobrým človekom a nimi obklopiť sa, vyhýbať sa kokotom k nim v riť otočiť sa, urobiť si útočisko - šance ty chyť sa! A urobiť to tak, že ti furt dobre spí sa. Alebo ak si typ ten, čo ide bez chrbtice, čo vždy chcel ojebať z hocijakej pozície, hajzel z ulice, či príslušník polície, osud vždy ukáže, jebať tuná fikcie.

Tak ktorí pôjdu do neba a ktorý s horia v pekle nad tým môžeš m

editovať kým ťa nesečne, čo závisí od osudu ktorý ťa tu stretne
aké boli správne kroky rozmýšľaš spätne

Každý aby prežil hrá to platí perfektne luxus a vynájst' žiť v dnešnom svete čestne, o mojej pravde presvedčený dušou i telesne
že nemá život každý ľahký toto ja viem presne

Tak ktorí pôjdu do neba a ktorí zhoria v pekle, nad tým môžeš m
editovať kým ťa nesečne,
čo závisí od osudu, ktorý ťa tu stretne a aké boli správne kroky
y rozmýšľaš spätne.

Každý aby prežil hrá a to platí perfektne, je luxus sa vynájst',
žiť v dnešnom svete čestne, o mojej pravde presvedčený dušou i
telesne, že nemá každý život ľahký - toto ja viem presne.